
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся и родителей  

удовлетворенности    организацией   горячего  питания  
МАОУ «Гавриловская средняя школа им.Г.Крысанова» 

 
В соответствии с положением «Об организации питания в Гавриловской средней 

школе» на 2024-2025 учебный год было проведено анкетирование учащихся и  родителей 
8-11 классов  по вопросу удовлетворенности организацией  горячего питания в школе. 

Цель проверки:  
Выяснить мнение учащихся 8-11 классов и их родителей об организации горячего питания.  
Анкетирование проводилось с 05 по 12 мая 2025 года. В опросе приняло участие 31 
учащихся совместно с родителями, что составляет 91% от общего количества учащихся                    
8-11 классов школы. В школьной столовой питаются – 100 % учащихся. 
Методы диагностики: анкетирование, 
Результаты диагностики показали: 

1. Удовлетворяет ли Вас организации питания в школе?  
Да- ответили большинство учащихся 80%. 
2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 
 Да- ответили большинство учащихся 85%. 
3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
Да- ответили большинство учащихся 100%. 
3.1. Если нет, то по какой причине? 
Не нравится- ответило 20%. 
4. В школе Вы получаете: 
Горячий обед-  ответили 98%; 
2- разовое питание- ответили 2%. 
5. Наедаетесь ли Вы в школе? 
Да- ответили 85%; 
Иногда- 10%; 
Нет – 5%. 
6. Хватает ли продолжительности? 
Да- ответили  96%; 
Нет- 4%. 
7. Нравится питание  в школьной столовой? 
Да -ответили 90%; 
Нет- ответили 3%; 
Иногда- 7%. 
7.1. Если не нравится, то почему? 
Иное- ответили- 95%; 
Невкусно готовят- 5%. 
8. Посещаете ли группу продлённого дня? 
 Да- ответили 19%; 
 Нет- ответили 81%. 
8.1.  Если да, то получаете ли полдник в школе приносите из дома? 
Приносим из дома- ответили 19%. 
9. Устраивает  меню школьной столовой? 
Да - ответили 82%; 
Иногда – ответили 18%. 
10.  Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
Да- ответили 100%. 
11.  Ваши предложения по изменению меню: 



Предложений нет. 
12. Ваши предложения по улучшению питания в школе? 
Предложений нет. 
Анализ мониторинга показал, что школьники и их родители оценивают удовлетворен-

ность качеством питания в школьной столовой фактически одинаково (организация пита-
ния удовлетворяет). 

  Причиной неудовлетворённости, связывают с вкусовыми  качествами блюд  (невкусной 
едой), что не может служить показательным критерием, т.к. вкусовые предпочтения у 
людей разные. Данный результат можно рассмотреть в качестве главного пожелания по 
дальнейшему улучшению организации питания. При этом доли тех, кто выражает 
неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, так 
и среди их родителей. 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню, улучшению меню» - опрошенных 
ответили положительно, все устраивает нет предложений. 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 
питания. 

Рекомендации: 
1. Ответственному за организацию питания: 
1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 
1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 
проведения классных родительских собраний. 
1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на сайте школы. 
2. Классным руководителям: 
 2.1 Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и устра-
нять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 
 2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия  по во-
просам правильного питания. 
 2.3.  Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему пра-
вильного питание детей.  
 3.  Ответственному за работу школьного сайта: 
 3.1.  Результаты анкетирования. 
 3.3. Листовки о правильном питании. 

 
Справку подготовил ответственный за организацию питания:  Буйная С.В. 

 
 

 


